

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Munkahelyén könnyen céltáblává válhat, de csak azért, mert nem mindenki érti meg, hogy olyan utat szeretne bejárni, ami eddig ismeretlen volt. Bár anyagi helyzete nem túl rózsás, de jobban áll, mint korábban. Szerencse, hogy a szívügyek azért biztatón alakulnak.

Bika (április 21 - május 20) Valakit megbánthat közvetlen környezetében, de ettől jobban szenved, mint az érintett. Persze, nem tart majd sokáig és ha ügyes lesz, megtalálhatja a kibékülés módját. Ne keressen hibát mindenben és mindenkiiben! Hamar népszerűtlen lesz így a munkahelyén.

Ikrek (május 21 - június 21) Ha most a tanulás mellett dönt, akkor jól teszi ezt, még akkor is, ha túl hirtelen jött ötletéről van szó. Elérkezett a megújulás ideje, aminek velejárója, hogy egyes kapcsolatokat végleg le kell zárni, és egyes embereket maga mögött hagyni. Csak így sikerülhet. Egy kisebb vita van kilátásban, igyekezzen pártatlan maradni a kérdésben.

Rák (június 22 - július 22) Nyitott szívvel és tárt karokkal fogadja az embereket. Vágyik az elismerésre és a bókokra. Ebben most mind része lesz. Munkahelyén erőn felül dolgozik, hogy önmagának is bizonyítson, ne csak másoknak. Ha anyagira nem is, de erkölcsi jutalomra mindenképpen számíthat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nagy lelkesedéssel kezdeti régi tervei megvalósításához, de figyeljen oda a részletekre, nehogy melléfogjon. A hét szerelmi téren kedvező lesz, most úgy érzi magát, mint aki úszik a boldogságban. Becsülje meg, amit a csillagok adtak.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ugye, nem feledkezik meg a rendszeres testmozgásról? Fontosabb ez most, mint eddig bármikor, hiszen egészsége rendkívül igényli. Vigyázzon arra, hogy kinek, hol, mikor, mit, hogyan, és milyen hangsúllyal mond, mert munkahelyén a kollégák félreérthetik szavait.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szinte élvezzi, hogy ilyen sok a teendője és egy csöppet ne bánja, hogy éppen arra jut a legkevesebb idő, amihez a leginkább kedve lenne. Találkozik valakivel, akit szívesen fogad barátságába és ez szép reményekkel kecsegtet később is. A folytatástól sokat várhat.

Skorpió (október 23 - november 22) Nem mindegy, hogy kinek miről beszél és hogy kit hallgat meg. Akinek a legnagyobb szüksége van most önre, megtalálja. A héten nem a precizitása fog előtérbe kerülni, de ettől még nem kell rosszul érezni magát. Mindenkinek vannak ilyen időszakai.

Nyilas (november 23 - december 21) Összpontosítson a humorra, a szokatlanra és a meglepetésre, így élete újra kiteljesedhet. Hajlamos lehet elhanyagolni a testét, ami plusz kilók, vagy vitaminhiány formájában üthet vissza. Kapcsolatára is ráfér a frissítés, találjon ki egy igazán különleges és szokatlan programot és valósítsa is meg.

Bak (december 22 - január 20) Nagylelkű és nagyvonalú lesz, de ha csak a győzelemre játszik, sokszor erőn felül kockáztat, ezért nem csak nagy nyereségek, de nagy veszteségek is érhetik. Mégis sokra viszi és szinte bizonyos, hogy anyagi helyzete rövidesen rendeződik. A családi életben újabb örömek érik.

Vízöntő (január 21 - február 19) Hajlamos lehet rá, hogy a héten túlhajtja magát, ezért legyen mértékletesebb mindenben. A hangulata nem lesz derűsebb, ebben az is közrejátszhat, hogy nem zárt le valamit magában, ami pedig nem tesz jót. A munkában úgy dolgozik mint egy automata: gyorsan és biztosan.

Halak (február 20 - március 20) Általában a jó beszédképességével sok pénzt kereshet, de most hajlamos könnyebben kiadni, amit megszerzett. Figyeljen arra, hogy ne foglalkozzon egyszerre ezer dologgal, mert akkor jó esélye van arra, hogy anyagilag is megtalálja számítását. Hivatalos ügyeivel jól halad.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. július 10-től július 16-ig:

Borostyán Gyógyszertár

Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

Július 9-től július 12-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzgeszteni.

Munkalehetőség

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala felsőfokú műszaki végzettséggel (építőmérnöki, építészmérnöki) vagy középfokú műszaki, és építési műszaki ellenőri végzettséggel rendelkező fiatal szakembereket keres projekt feladatok, vállalkozási szerződéssel történő ellátására. Érdeklődni lehet: Gombár Mihályné személyzeti ügyintézőnél 66/311-122-es telefonszámon, a 123-as melléken. A jelentkezéseket, önéletrajzokat kérjük az alábbi címre megküldeni: 5540. Szarvas, Szabadság út 25-27.

Beérkezési határidő: 2010. július 15.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvétellek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Központban 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sűr-

gösen eladó. I.ár: 15M Ft.
Keresztháti üdülősoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft.
Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
Békésszentandráson építési telek sűrűn eladó.
Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt.
Fenyő utcában építési telek eladó.